

## ODPOWIEDZI NA PYTANIA

Dotyczy: ZP-1-16-WIŁ

Wojskowy Instytut Łączności z siedzibą w Zegrzu Południowym (05-130), ul. Warszawska 22A, działając na podstawie art. 38 ust. 1, 2 i 4 ustawy z dnia 29 stycznia 2004 r. – Prawo zamówień publicznych (t.j. Dz. U. z 2015 r. poz. 2164), zawiadamia, że w postępowaniu prowadzonym w trybie przetargu nieograniczonego na „Dostawę sprzętu komputerowego” – nr sprawy ZP-1-16-WIŁ, wpłynęły zapytania od Wykonawców.

Poniżej treść pytań wraz z odpowiedziami:

### Pytanie nr 1:

„W związku z ogłoszonym przez Państwa postępowaniem jak wyżej, zwracam się z prośbą o wyjaśnienie, czy nie jest omyłką opisanie w Załączniku nr 4 – Formularz techniczno – cenowy zarówno w poz. 3 oraz poz. 10 – **Pamięci przenośnej flash (tzw. Pendrive), np. ADATA S102 PRO**. Obydwie pozycje różnią się jedynie zamawianą ilością.

<b>3.</b>	Pamięć przenośna flash (tzw. Pendrive), np. ADATA S102 PRO, o parametrach nie gorszych niż: <ul style="list-style-type: none"><li>• Interfejs USB 3.0</li><li>• Pojemność 32 GB</li><li>• Deklarowany przez producenta zapis: 25 MB/s</li><li>• Deklarowany przez producenta odczyt: 100 MB/s</li></ul>
-----------	---

<b>10.</b>	Pamięć przenośna flash (tzw. Pendrive), np. ADATA S102 PRO, o parametrach nie gorszych niż: <ul style="list-style-type: none"><li>• Interfejs USB 3.0</li><li>• Pojemność 32 GB</li><li>• Deklarowany przez producenta zapis: 25 MB/s</li><li>• Deklarowany przez producenta odczyt: 100MB/s</li></ul>
------------	--

### Odpowiedź:

Opisanie Pamięci przenośnej flash (tzw. Pendrive) np. ADATA S102 PRO w poz. 3 i poz. 10 nie jest omyłką. Zamawiający wymaga złożenia oferty w obu pozycjach.

### Pytanie nr 2:

„W pozycji nr 5, Laptop, zamawiający wymaga notebooka DELL Inspiron 5558 z procesorem i7, 16G RAM, SSD 240GB oraz matrycą FHD 1920x1080 matową. Niestety notebook o wymaganych parametrach nie jest już produkowany, głównie chodzi o matrycę FHD matową. Czy zamawiający w takim wypadku pod inny

przykładowy notebook, który spełni wymagania zamawiającego, bądź zrezygnuje z zapisu Matryca Full HD 1920x1080 Matowa IPS, na rzecz matrycy 1366x786 błyszcząca ?"

**Odpowiedź:**

Zamawiający dopuszcza dostarczenie Laptopa DELL Inspiron 5558 z procesorem i7, 16G RAM, SSD 240GB z matrycą błyszczącą, pod warunkiem zachowania jej rozdzielczości tj. 1920 x 1080.